Norvueckas dyHKUMA F 33a38Tca soipaxedueM ((v — x) A (2 v w)) — ((x A =w) v (¥ = 2)). Ha pucyHKe npusenéx
YaCTUUHO 3aMofHeHHbIM GparMeHT Tabnuusl WCTMHHOCTM OYHKUMKM F, CoAepXauwluit HENOoBTOPRHWMECS CTPOKM.
OnpepenuTe, KakoMy cTonduy Tabnuubsl MCTURHOCTM DYHKLUMKM F COOTBETCTBYET KaX[asa U3 NepeMeHHsIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwwuTe OyKBhl X, ¥, Z, W B TOM NOpsAKe, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTBYIWMe uM cTonbupsl (cHavana —
byxsa, cooTBeTcTBy:OWan nepeomy cronbuy; 3aTem — OykBa, COOTBETCTBYKUWAs sTopoMy ctonbuy, v T.4.). ByKebl B
0TBETE NUWKUTE NOAPA/, HUKAKUX pasaenuTeneit Mexay OyKsaMu CTasuTs He HYXHO.

Mpumep. MyCTs 33aH0 BbIPaXeHUE X — ¥, 3aBUCALLEE 0T ABYX NepeMeHHbIX X U ¥, N dparMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTH:
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Toraa nepsoMy cTonbuy COOTBETCTBYET NepemMeHHas y, a BTOpPOMy cTonbuy COOTBEeTCTBYeT nepemMeHHas Xx. B oTseTte
HYXHO HanucaTb: y¥X.

PeweHue.

Cocrasmm Tabnuuy uctuHHocTM ans Boipaxedua ((v — x) A (z v w)) — ((x A =w) v (¥ = 2)). Bpy4HYD Unu npu
nomMowm A3s1ka Python:

Ej] print("x y z w")
for x in range(@, 2):
for y in range(@, 2):
for z in range(@, 2):
for w in range(@, 2):
if not(((y <= x) and (z or w)) <= ((x and not(w)) or (y == z))):
print(x, y, z, w)

Oanee soinuweM Te Habopsl NepeMeHHbIX, NMPWU KOTOPbIX A3HHOE BeipaxeHue pasHo 0. B Habopax nepemMexHble
3anuwieM B nopsaaxe x, ¥, 2, w. Monydum cnegyrowmne Habopei:

(0,0,1,0),

(OI ol 11 1)!

(11 OI 11 1)!

(1,1,0,1).

ConocTtaeuM 3T Habopbl C NpuBeaeHHLIM B 33aakuKn dparMeHToM Tabnuubl MCTUHHOCTH.

MNepsas cTpoka Tabnuubl MOXET COOTBETCTE0BaTe Tonsko Habopy (0,0,1,0), cnegoBaTensHO, NEPEMEHHaR Z
cooTeeTcTeyeT nepeomy ctondbuy v pasHa 1.

PaccMoTpuM BTOpPY: CTPOKY Tabnuubl. 3Ta CTpPOKa MOXET COOTBETCTEBoBaTh Toneko Habopy (1,0,1, 1), nockonbKy
TONbLKO B 3TOM Habope nepemMerHas Z NPUHMMaEeT 3HadeHne 1. CnenoBaTensHo, B 3ToM CTpoke y = 0. Toraa NnepemMeHHas y
COOTBeTCTBYeT TpeTeeMy cTonbuy Tabnuusl.

3aMeTuM, 4TO HeCconoCTaBneHHbIMKU C Tabnuuen octanucs Tonbko cTpoku (0,0,1,1) v (1,1,0,1). Bropoit Habop He
NOAXOAWT, MOCKONbKY 0AHA M3 MEepeMeHHbIX X unu w AonxHa Obime pasHa 0, U NepeMeHHan Z A0NXHa NMpUHMMaTb
3HaueHue 0. Toraa nepeMeHHas X COOTBETCTBYeT YeTeépToMy cTonbuy, a w — sTopomy cronbuy Tabnuusi.

OTBeT: ZWYX.



